

## 学习党史心得体会

在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,党中央提出在全党集中开展党史学习教育活动,正当其时,十分必要。在党史学习教育动员大会上,习近平总书记提出“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求,强调全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。习近平总书记还特别强调开展党史学习教育,这对于总结历史经验,认识历史规律,掌握历史的主动,对我们传承红色基因,坚持正确方向,同时,对我们深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利都具有重要的历史意义和现实意义,宣示了新时代共产党人不忘初心、牢记使命的坚定决心。

2021年5月,中华医学会心血管病学分会印发《关于开展党史学习教育的通知》,组织号召分会委员、工作委员会委员和学组委员、党员认真深入学习党史相关内容。自此,我利用工作之余,熟悉了《中华医学会理事会党委2021年工作要点》和《中华医学会理事会党委关于开展党史学习教育的工作方案》,签署了《中华医学会关于弘扬科学家精神加强作风和学风建设的倡议书》、仔细阅读了《中国共产党简史》、《论中国共产党历史》、《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛 关于中国共产党历史论述摘编》、《中华人民共和国简史》、《改革开放简史》、《社会主义发展简史》等书籍,让我深刻的领会到中国共产党在民不聊生、破败不堪的旧中国,领导亿万中国人民建立起富强民主的新中国是有多么的不容易,无数革命先烈,抛头颅,洒热血,为夺取新中国的胜利贡献了自己年轻的生命,多么的令人动

容。100年风雨历程充满艰辛和坎坷，我党历经战火洗礼和历史考验，其历史凝聚着无数革命领导人的智慧和力量。党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统，深刻启示着中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。历史充分证明，中国的独立富强是中国共产党领导中国人民用鲜血、汗水、泪水写就的，充满着苦难和辉煌、曲折和胜利、付出和收获，这是中华民族发展史上不能忘却、不容否定的壮丽篇章，也是中国人民和中华民族继往开来、奋勇前进的现实基础。没有共产党就没有新中国，也没有中华民族的伟大复兴。

我要在学习党史中坚定理想信念。党史学习让我进一步增强了对党的认识、坚定了理想信念、筑牢了初心使命，让我坚信跟着共产党走没错，在中国共产党的带领下中国特色社会主义建设会越来越好，坚定了道路自信和理论自信。在日常工作中，我在接触的病人和家属中也明确感受到大家越来越满意现在的生活，越来越觉得在共产党的带领下，大家的生活水平、福利待遇也会越来越好。

我要在党史学习中领悟牺牲奉献。共产党成立后，历经国民党反革命政变、反围剿斗争、红军长征、抗日战争和解放战争等战火洗礼，到处都体现了牺牲奉献精神，作为江西省医学会心血管病分会主任委员及心内科科室学科带头人，遵守《中华医学会会员科学道德行为准则》，在以后的工作中要带头讲奉献，为学科的发展贡献更多的力量。

我在党史学习中强化使命担当。做到在工作中讲实话、知实情、出实招、办实事、求实效，以实际行动推动科室新发展，为实现中华民族伟大复兴做出应有的力量。一部党史，就是一部中国共产党

人为人民谋幸福、为民族谋复兴的奋斗史。我们党解决了许多长期想解决而没有解决的问题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，推动党和国家各项事业取得全方位、开创性成就，实现深层次、根本性变革，特别是解决贫困问题取得了举世瞩目的成绩，所有的这一切，都让我坚信跟着党走，就能迎接幸福的生活！

CSC 动脉粥样硬化与冠心病学组委员

南昌大学第二附属医院 吴延庆

2021年6月6日